



Minulog vikenda Novi Sad je posetio Kevin Shannon, čuveni bloger koji pešači ovih dana od severa do juga Srbije. Studijsku posetu Srbiji organizovala je Turistička organizacija Srbije, a boravak koji je predviđen u Novom Sadu, od 09.02. do 12.02. 2013. organizovala je Turistička organizacija Grada Novog Sada.

Kevin Shannon, avanturista i pisac iz Velike Britanije, 06.02.2013. godine krenuo je u ekspediciju pod nazivom „Šetnja kroz Srbiju“, put dug oko 600 kilometara od severne do južne granice naše zemlje, u organizaciji Turističke organizacije Srbije.

„Šetnja kroz Srbiju“ nije samo jedna u nizu ekspedicija Kevina Shannona, već drag projekat. Nakon što je proveo skoro 4 meseca u Srbiji u okviru kružne ture kroz Evropu u 2010. i 2011. godini, Kevin želi da se oduži gostoprimstvu na koje je u Srbiji naišao.

Sada je odlučio da Srbiju bolje upozna tako što će prepešačiti istu od severa do juga u trajanju od 30-ak dana. Svoje impresije beleži na svom blogu pod nazivom “Because it is there” i na svom twitter nalogu, gde ga prati više hiljada fanova.

U Novi Sad stigao je u subotu, 09.02.2013. godine, kasno posle podne i odmorio nakon dugog puta koji traje od srede ujutru.

U nedelju, 10.02.2013. zajedno sa PR-om Turističke organizacije Grada Novog Sada, Tihanom Vidaković, obišao je uz laganu šetnju centar grada i Petrovaradinsku tvrđavu. Tom prilikom nije izostala ljubaznost kustosa u Muzeju Vojvodine, Galeriji Matice Srpske i u Muzeju Grada Novog Sada koji su mu veoma detaljno pojasnili delove dragocene istorije našeg grada.

Tokom obilaska Galerije Matice Srpske, Kevin Shannon imao je priliku da se upozna sa radovima poznatih slikara iz naše istorije, što ga je posebno zanimalo, jer je u Londonu završio Filmsku akademiju.

Ono što ga je posebno impresioniralo u Novom Sadu su lepote grada, izražena multikulturalnost, arhitektura specifična za ovaj deo Srbije, izuzetno dobro organizovane postavke u muzejima, kulinarski specijaliteti i izražena ljubaznost sugrađana.

Na kraju obilaska grada obećao je da će se vratiti i tokom leta u naš prelepi grad (možda i u vreme održavanja EXIT festivala, kada će ovde biti i neki od njegovih prijatelja iz Velike Britanije) i naravno u terminu kada planira da ponovo poseti Novi Sad u još jednoj pešačkoj avanturi tokom koje planira da pešači istom relacijom samo od juga do severa.

„Šetnja kroz Srbiju“ može se pratiti na sajtovima <http://www.becauseitisthere.co.uk> i <http://www.serbia.travel/>

kao i na tvideru

[@Kev\\_Shannon](https://twitter.com/Kev_Shannon)

or #walkserbia.

